

СОВЕТ МОЛОДЕЖИ – ВПЕРЕД!!!

Наш Совет Молодежи еще очень молод, но мы сделали немало. При поддержке наших руководителей мы постарались затронуть в своей деятельности наиболее важные и актуальные в настоящее время вопросы.

Члены нашего Совета – это целеустремленные и талантливые молодые люди, которые, несмотря на свой небольшой возраст, уже не первый год трудятся в системе социальной защиты населения. В наш стремительный век они шагают в ногу со временем, успевают справляться со своими должностными обязанностями, а также находят время и для общественной работы.



Члены Совета постоянно в поиске новых форм деятельности, заняты обдумыванием различных социально-значимых мероприятий, при подготовке к которым приятно отметить особую сплоченность и взаимную поддержку внутри коллектива.

В наше время важно знать, что есть люди, на которых можно положиться и быть уверенным, что «круглый стол», творческое выступление, отчетное собрание или благотворительная акция пройдет более чем успешно. Все это потому, что все мы, члены Совета Молодежи при Управлении социальной защиты населения СВАО, стремимся к одной цели – **МЫ СПЕШИМ ДЕЛАТЬ ДОБРЫЕ ДЕЛА!** Все вместе!!!

Уверены, что впереди нас ждет немало добрых и нужных дел! Мы благодарны начальнику Управления социальной защиты населения нашего округа Зинаиде Александровне Шестаковой и всем нашим руководителям за внимание, наставничество и поддержку! Спасибо Вам за то, что Вы нас вдохновляете на полезные дела и воспитываете нас хорошими людьми!

Николаева Дарья – председатель Совета Молодежи при УСЗН СВАО, победитель Конкурса «Молодые таланты Москвы-2008» в номинации «Молодежный лидер округа»

СОВЕТ МОЛОДЕЖИ ПРИ УПРАВЛЕНИИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ СЕВЕРО-ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА г. МОСКВЫ

Совет молодежи при Управлении социальной защиты населения Северо-Восточного административного округа г. Москвы ведет свою работу более двух лет.

СТРУКТУРА СОВЕТА МОЛОДЕЖИ



В составе Совета три сектора:
организационный, информационный и досуговый.



В учреждениях социальной защиты населения округа в настоящее время работает около 700 человек в возрасте до 35 лет, что составляет 21 % от числа работающих.



НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ СОВЕТА МОЛОДЕЖИ

- Оказание помощи клиентам учреждений и управлений социальной защиты населения СВАО.

- Школы наставничества — поддержка и передача опыта вновь поступившим на работу сотрудникам. Опытные молодые сотрудники помогают вновь пришедшим в нашу систему сверстникам быстро ознакомиться со своими обязанностями, войти в курс дела и надолго задержаться в социальной сфере.



- Подготовка кадров. Закрепление студентов, приходящих на практику, за опытными молодыми сотрудниками, которые помогут подобрать необходимые материалы, фотографии, схемы для отчетов, расскажут о целях и задачах социальной работы.

- Работа с Клубами молодых людей с ограниченными возможностями, организованными в каждом Центре социального обслуживания округа.

- Совет молодежи — матерям защитников Родины! — шефство над одинокими матерями и социально незащищенными семьями, проводившими сыновей на службу в Армию, и семьями, чьи сыновья погибли на службе в мирное время.



Мероприятия по оказанию адресной помощи (консультативной, материальной, продуктовой, вещевой) через учреждения соц.защиты, а также моральная поддержка бодрости духа и хорошего настроения (приглашения на концерты, интересные встречи и мероприятия, проводимые в Центрах социального обслуживания).

- Информирование о возможностях и направлениях работы, необходимое для правильного понимания того, чем сейчас занимаются учреждения социальной защиты населения, какой комплекс услуг предоставляют.

КОНКУРС СОЦИАЛЬНОГО ПЛАКАТА

Первой большой акцией Совета молодежи стал Конкурс социального плаката «Твой глоток жизни», проведенный среди сотрудников социальной защиты населения нашего округа.

Экспозиция, представленная на выставке в Государственном выставочном зале «Ростокино» в августе 2006г., была посвящена Дню Города и включала 104 плаката в восьми номинациях. И пусть они не были написаны профессиональными художниками, но зато были искренними, и поэтому несли колоссальный эмоциональный заряд.

Плакаты не только отразили все направления деятельности учреждений социальной защиты, но и ярко продемонстрировали общечеловеческие принципы. По итогам проведения конкурса был издан сборник, в который вошли лучшие работы.



Впоследствии наши плакаты можно было увидеть еще на трех выставках: в библиотеке № 110 (Верхоянская ул., д.6), на выставке «Лицом к городу» в ГУ КЦСО «Бибирево» и на Съезде социальных работников в Московском Доме Ветеранов войны и Вооруженных Сил.



КОНКУРС «ЕСЛИ БЫ Я БЫЛ РУКОВОДИТЕЛЕМ»

В 2007 году был организован Конкурс «Если бы я был руководителем».

С 01 декабря 2006 г. по 01 марта 2007 г. проходили районные этапы в учреждениях (участие в них приняло 146 человек) – написание рефератов и, так называемые, «деловые игры», в ходе которых участникам предлагались для грамотного разрешения заранее подготовленные ситуации, встречающиеся в работе руководителя учреждения социальной защиты населения. В некоторых учреждениях районные этапы проходили как дни дублера, когда участники в течение дня замещали своего руководителя на его посту.

Окружной этап проходил в форме «Круглого стола». Сначала конкурсанты убеждали членов жюри в том, что



они являются лидерами с помощью рекламного спича «Я могу стать руководителем, потому что...», затем разрешали предложенные конфликтные ситуации, представляя свой взгляд на управленческую деятельность.

В ходе Конкурса молодые сотрудники раскрыли все имеющиеся организаторские и ад-



министративные способности к управленческой деятельности и показали, насколько они склонны к самостоятельным действиям. Участники продемонстрировали не только управленческие навыки, но и знание психологии и конфликтологии в разрешении сложных ситуаций, а также ораторское мастерство и умение вести дискуссию.

Победителями стали: Дан-Чин-Ю Елена (ГУ КЦСО «Останкинский»), Касаткина Любовь (ГУ СРЦ «Возрождение»), Волкова Лариса (УСЗН района Южное Медведково), Снурникова Наталья (ГУ СРЦ «Отрадное»), Халявина Анна (ГУ ЦСО «Бабушкинский»), Сусарова Оксана (УСЗН Алексеевского района), Яровая Ольга (ЦСПСид «Медведково»).

Участники конкурса оценили свои силы и взглянули на процесс управления с точки зрения руководителя, а конкурсная комиссия распознала

среди молодых специалистов настоящих лидеров, способных занять руководящую должность в сфере социальной защиты населения. За период с апреля по октябрь 2007г. пять участников Конкурса уже повышены в должности, а семь финалистов вошли в новый состав Совета.



А подарком за участие в Конкурсе «Если бы я был руководителем» стала замечательная экскурсия в Александровскую слободу, организованная Территориальной Профсоюзной организацией учреждений социальной защиты населения города Москвы.



КОНКУРС «ЗОЛОТОЕ ПЕРО»

В начале 2008г. среди молодых сотрудников наших учреждений был объявлен Конкурс «Золотое перо» на лучшую информационную статью, чтобы выявить людей, способных полно, красиво и правильно рассказать о работе учреждений социальной защиты населения нашего округа.

Информационная политика является одной из важнейших ступеней успешной работы учреждений социальной защиты населения, т.к. без достаточного количества информации о возможностях и направлениях работы учреждений нет гарантии, что все предоставляемые услуги и проводимые мероприятия будут востребованы в полной мере и охватят всех нуждающихся.

Молодые сотрудники учреждений социальной защиты населения также могут рассказать и проинформировать о социально-значимых мероприятиях, новых услугах, инновационных программах и современных технологиях в социальной работе, поведать миру истории выдающихся клиентов или мудрый опыт старейших работников.

Всего в Конкурсе «Золотое перо» приняло участие 66 человек из числа молодежи, не достигшей возраста 35 лет, из 26 учреждений социальной защиты населения. 15 человек - это сотрудники районных управлений, 6 – сотрудники Социально-реабилитационного центра «Отрадное», и основное количество проявивших активную жизненную позицию – 45 человек, оказалось в Центрах социального обслуживания нашего округа.

Размещение информации в районных, окружных или специализированных, профессиональных городских печатных изданиях является эффективным способом продвижения услуг, предоставляемых отделениями учреждений социальной защиты населения, повышая адресность и своевременность оказываемой помощи.



Победителями Конкурса «Золотое перо» стали:

1. В номинации «Лучшая публикация» - Жаркова Юлия, методист Центра «Останкинский», Ермилина Ольга, специалист по соц. работе Центра «Марьино Роща»,

2. «Лучшая просветительская статья» - Корытина Юлия, социальный работник Центра «Марьино Роща»,

3. «Лучшее интервью» - Мерцалова Наталья, специалист по соц. работе Центра «Северное Медведково»,

4. «Лучшее стилистическое изложение» - Гусева Наталья, социальный работник Центра «Ростокино».

5. «Лучшая лаконичная статья» - Борсукова Екатерина, социолог Центра «Отрадное»,

6. «Лучший репортаж» - Прозоровская Татьяна, специалист по социальной работе Центра «Ярославский»,

7. «Лучший PR-ход» - Юдина Вера, ведущий специалист УСЗН района Алексеевский.



Подарком за участие в Конкурсе стала теплоходная экскурсия в Бухту Радости, организованная Территориальной Профсоюзной организацией учреждений социальной защиты населения города Москвы.



«КРУГЛЫЙ СТОЛ» «МОЛОДЕЖЬ И ЕЕ РОЛЬ В ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКЕ»

Информирование необходимо для создания имиджа отрасли и правильного понимания, чем сейчас занимаются учреждения социальной защиты населения, какой комплекс услуг предоставляют и зачем к их сотрудникам можно обратиться.



Роль молодежи в этом процессе, так называемом социальном маркетинге, переоценить невозможно, конечно, опираясь на накопленный мудрый опыт наших старших коллег.

Для обсуждения этих вопросов 02 апреля 2008г. был организован «круглый стол» «Молодежь и ее роль в информационной политике» с представителями окружных СМИ. Участниками встречи стали молодые люди, конкурсные статьи которых были отмечены как заслуживающие внимания рабочей группой конкурсной комиссии.

По итогам дискуссии можно было утверждать, что одна из целей Конкурса «Золотое перо» была достигнута – усилено внимание молодежи к информационному сопровождению мероприятий, проходящих в учреждениях социальной защиты населения, что приведет к повышению мотивации к информационной деятельности и развитию постоянных рабочих контактов с редакциями районных, окружных и молодежных средств массовой информации. И тогда еще большее количество людей узнает, зачем оно может обратиться в наши учреждения.

Лучшие статьи по итогам Конкурса «Золотое перо» опубликованы в районных или окружных изданиях, вошли в сборники, подготовленные по итогам различных мероприятий в сфере социальной защиты населения, использованы при подготовке Конкурса профессионального мастерства социальных работников и других мероприятий.



СБОРНИК «МОЛОДОСТЬ МОЯ – ФЕСТИВАЛЬ»

В 2007 г. VI Фестивалю молодежи и студентов 1957 г. исполнилось 50 лет! Основные события Фестиваля проходили в нашем, Северо-Восточном административном округе. Именно поэтому и еще потому, что наша работа связана с обслуживанием той категории граждан, которые были свидетелями этих важных событий, мы откликнулись на предложение Зинаиды Александровны провести работу по поиску участников VI Фестиваля и сбору интересных воспоминаний и материалов того времени.

Решение было принято, и работа закипела! Каждое учреждение действовало по-своему: были даны заметки в районные газеты с просьбой откликнуться участникам Фестиваля, через социальных работников опрошены их клиенты, по учреждениям были развешены объявления, чтобы не упустить возможность собрать любую интересную информацию.



Как приятно было видеть как пожилые теперь люди, погружаясь в воспоминания о Фестивале, преображались и молодели на глазах. Одни бережно хранят значки, которыми они обменивались с иностранными студентами, и пожелтевшие от времени открытки с фестивальной символикой, другие вспоминают, как пожимали друг другу руки, проезжая на соседних грузовиках.

У всех участников в альбомах много фотографий со спортивных состязаний, карнавалов, шествий и праздничных мероприятий, а в памяти – имена иностранных друзей. Есть и такие, кто продолжает общаться, и даже находит возможность встречаться с тем, с кем подружился на Фестивале полвека назад!

Все собранные Советом молодежи фотографии и воспоминания вошли в Сборник «Молодость моя – Фестиваль!», чтобы и следующее поколение не забывало важных дел минувших дней!



УЧАСТИЕ В АКЦИЯХ



Молодежь принимала участие в Акции по приему детских вещей от населения для малообеспеченных семей «Дадим добро вторую жизнь» в 2006г., Акции «Подари ребенку радость!» в 2007г., Акции «Теплый клубок» по сбору теплых вязаных вещей для детей-

сирот, а также поздравлении ветеранов ВОВ с Днем Победы и 65-летним юбилеем Победы в битве под Москвой.

В общегородской благотворительной Акции «Семья помогает семье» 07 июня 2008г. приняли участие все молодые сотрудники учреждений социальной защиты населения округа. Они работали на передвижных и стационарных пунктах приема вещей, сортировали и упаковывали одежду, обувь и игрушки.

В Центрах при участии членов Молодежных советов были организованы праздничные мероприятия (чаепития, игры и конкурсы для детей) с вручением игр, товаров для новорожденных и вещей малообеспеченным и многодетным семьям районов, а также родителям, имеющим детей-инвалидов.

Силами районных Советов молодежи была оказана адрес-



ная помощь 70 семьям, в том числе воспитывающим детей-инвалидов (собраны вещи и игрушки, деньги на приобретение необходимой бытовой техники).

Ко Дню социального работника Совет молодежи при УСЗН СВАО поздравил неработающих ветеранов системы социальной



защиты населения СВАО с профессиональным праздником поздравительными открытками, заслуженные работники были приглашены на мероприятия в учреждения, где члены Совета молодежи вручили им цветы и памятные подарки.



СОВЕТ МОЛОДЕЖИ – МАТЕРЯМ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ!

В 2008 г. Совет молодежи социальной защиты организовал шефство над одинокими матерями и социально незащищенными семьями, проводившими сыновей на службу в Армию – Акцию «Совет молодежи – матерям защитников Родины!».

Самое светлое Доброе Дело
Задумали вместе, чтоб сделать умело!

Помочь матерям, что солдат воспитали
И в Армию нашу служить их отдали.

Пока сын их служит на благо Отчизны,
Мы мамам поможем в их трудностях жизни!

Ведь есть инвалиды, есть мамы одни,
А мы их поддержим в нелегкие дни.

На мероприятие в Центр пригласим,
Поздравим их с праздником и подбодрим!

В этом году был осуществлен ряд мероприятий по оказанию адресной помощи (консультативной, материальной, продуктовой, вещевой) через учреждения соц.защиты, а также моральной поддержке бодрости духа и



хорошего настроения (приглашения на концерты, интересные встречи и мероприятия, проводимые в Центрах социального обслуживания).

Вот, что мы уже сделали с начала Акции: ко Дню Защитника Отечества члены восьми семей, проводивших сыновей на службу в Армию, были приглашены и посетили праздничные мероприятия в ОДП Центров социального обслуживания.

К 8 Марта 230 матерей СВАО, проводивших сыновей на службу в Армию, получили поздравительные открытки, информационное письмо об Акции и буклет Центра (при наличии) по почте от районных Советов молодежи.

С Днем Победы адресные поздравления от Совета молодежи получила 151 семья, потерявшая своих сыновей при исполнении воинского долга на службе в рядах Российской Армии в мирное время.

В процессе обзвона опекаемых семей членами Совета была оказана консультативная помощь о работе учреждений социальной защиты населения и их возможностях, в результате чего в результате чего уже в первом квартале 7 семей получили материальную помощь через РУСЗН, 4 семьи получили продуктовую помощь, 2 семьи – вещевую помощь, 2 семьи получили диабетические продуктовые наборы через отделение срочного социального обслуживания Центров социального обслуживания. семьям были предложены и розданы билеты в театры для отдыха и приятного времяпрепровождения.

В апрельский субботник семьям округа в рамках Акции «Чистые окна – от чистого сердца» членами Совета были вымыты окна.

Одним словом, спешим творить добрые дела!!!



СОВМЕСТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ С МОЛОДЫМИ ЛЮДЬМИ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ

Важным направлением деятельности Совета Молодежи при Управлении социальной защиты населения округа является работа с Клубами молодых людей с ограниченными возможностями, организованными в каждом Центре социального обслуживания и объединяющими более 300 человек с различными заболеваниями.

Члены клубов принимали участие в Конкурсе социального плаката, привлекаются к подготовке праздничных мероприятий, концертов для клиентов отделений дневного пребывания и жителей районов.

Молодые сотрудники учреждений обучают молодых людей с инвалидностью навыкам работы на компьютере в созданных в 15 Центрах Клубах компьютерной грамотности.

В Конкурсе «Золотое перо» на лучшую информационную статью, а также «круглом столе» «Молодежь и ее роль в информационной политике» молодые люди, имеющие инвалидность, приняли активное участие наравне с молодыми сотрудниками учреждений социальной защиты населения. В своих работах все ребята проявляли активную жизненную позицию и желание многому научиться, стремление принимать участие в жизни своих трудовых коллективов и общества в целом.

Пятый год активно работает окружной Клуб общения молодых инвалидов «Серебряный ветер». Сейчас он объединяет 60 человек, 20 из ко-



торых работают в учреждениях социальной защиты населения нашего округа и являются членами районных Советов молодежи.

Одной из проблем является привлечение молодых инвалидов в Клубы, т.к. зачастую они привыкли быть дома, одни, и не желают, боятся придти в Центр. Задачей молодых сотрудников является правильно объяснить, найти нужные слова, чтобы молодой человек с инвалидностью решился стать членом Клуба, начал социо-культурно реабилитироваться, нашел себе много друзей и перестал бы чувствовать себя одиноким. Ведь, главное, чтобы молодые инвалиды находили в себе внутренние силы и мужество для преодоления тяжелого морального состояния,



добивались определенных успехов и ощущали себя обладателями по-настоящему равных возможностей со всеми молодыми людьми.

Члены нашего Совета и члены Клуба ездили на совместные экскурсии в декабре 2006г. и в июне 2008г., планируется проведение Фотоконкурса «Мы вместе – мы рядом».

Центры становятся для молодых людей не просто вторым домом, где они чувствуют себя занятыми, нужными и востребованными, а местом, где они ощущают себя равными, окружёнными заботой и вниманием сотрудников. Молодые люди учатся по-настоящему дружить, сотрудничать, уважать друг друга, принимать людей со всеми их достоинствами и недостатками.

По инициативе Управления социальной защиты населения СВАО совместно с Региональной Общественной Организацией инвалидов «Перспектива» на базе Комплексного Центра социального обслуживания «Ярославский» была создана Площадка молодежных инициатив для молодых людей с ограничениями здоровья. Теперь там проходит психологическое, юридическое консультирование, уроки английского языка, консультирование по компьютерным вопросам, так необходимое совре-

менным молодым людям.

Основным направлением работы площадки является содействие в трудоустройстве молодых инвалидов посредством обучения, юридической и психологической поддержки, взаимодействия с общественными инвалидными организациями. Площадка поддерживает социально-активных молодых людей с инвалидностью, позволяя им научиться жить полноценной жизнью.

Создание Площадки молодежных инициатив – это серьезная помощь и поддержка молодых людей с инвалидностью. План работы ее очень насыщен различными интересными встречами, семинарами, полезными «круглыми столами» с приглашением специалистов разных направлений.

Управление социальной защиты населения Северо-Восточного административного округа с большим вниманием относится к молодежи: молодым сотрудникам учреждений, а также к проблемам молодых людей с ограниченными возможностями здоровья и их социальной интеграции в общество.

В Северо-Восточном административном округе существует достаточное количество возможностей для того, чтобы молодые люди с инвалидностью находили себе необходимое общение, развивались духовно, находили себя в творчестве, повышали свой жизненный потенциал и чувствовали себя полноправными членами общества.



УЧАСТИЕ МОЛОДЕЖИ В КОНКУРСЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «ДАРИТЬ ДОБРО ЛЮДЯМ»

Молодежь активно участвовала в подготовке Конкурса профессионального мастерства социальных работников «Дарить добро людям», помогала в написании сценариев и участвовала в сценках творческой части конкурса.

Семь из семнадцати финалисток 2008г. являлись членами молодежных советов в Центрах. Тема освещения деятельности Совета молодежи также приобретает популярность в выступлениях – прозвучала у четырех конкурсанток.

А победительницей окружного Конкурса «**Пусть станет ярче мир от доброты**» стала Афанасьева Елизавета – специалист по социальной работе ГУ КЦСО «Отрадное». На городском конкурсе ей удалось занять первое место. Так что лучший социальный работник 2008 года – молодой специалист из нашего округа!



ТВОРЧЕСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ



Подарком для всех присутствующих на окружном праздничном концерте в июне 2007г., посвященном Дню социального работника, стала музыкальная композиция от нашего Совета.

Молодежь принимала участие в Конкурсе самостоятельных поэтов и авторов-исполнителей «Москва – твое вдохновение!», проводимого в рамках празднования 860-летия со дня основания нашей столицы. Среди лауреатов были представители окружного Совета.

12 декабря 2006г. и 15 января 2008г. Советы молодежи при Управлениях социальной защиты населения всех округов г.Москвы собирались вместе, чтобы отметить Новый год.



Только не стоит думать, что молодые сотрудники учреждений социальной защиты населения собирались на обычную дискотеку, нет, все гораздо интересней. Члены Советов молодежи при УСЗН каждого округа представляли свою команду коллегам, сыграв главные роли в Новогодней сказке собственного сочинения.

Наш Совет молодежи составлял музыкально-театральную композицию, в которой в легкой игровой форме рассказывал о своих серьезных добрых делах уходящего года и планах на год наступающий. Так что наш Совет выглядел достой-





но перед лицом молодежи города Москвы.

На презентации окружного Клуба Ретро-танцев «Танцевальное рандеву», организованной Управлением социальной защиты населения СВАО 07 мая 2008г, для ветеранов и клиентов учреждений Совет молодежи выступил с музыкально-литературной композицией «И помнит мир спасенный...» — поздравил

с Днем Победы.

На фотоконкурс «Мы и наши питомцы», проводимого в преддверии Всемирного Дня защиты детей в 2007г. было сдано 160 фотографий по трем номинациям. По итогам работы жюри в каждом округе был определен один победитель, и только в нашем округе их было двое. Они награждены грамотами и памятными подарками от ДСЗН г.Москвы за 2-ое и 3-е места в номинации «Любимые животные».

Фестиваль коллективов художественной самодеятельности под девизом «Москва не сразу строилась», который был организован ДСЗН г. Москвы в 2007г. и приурочен ко Дню рождения столицы, также способствовал раскрытию талантов работающей молодежи – были представлены танцевальные и песенные номера, авторские стихотворения.

Фотоконкурс, проводимый в 2007г. Профсоюзом и священный Году ребенка, также принес молодым сотрудникам учреждений соц. защиты населения нашего округа победу. Четыре человека награждены поездкой в Финляндию.



ОТЧЕТНЫЕ СОБРАНИЯ

В сентябре 2006 г. и октябре 2007г. Управлением социальной защиты населения СВАО были организованы расширенные заседания нашего Совета молодежи с приглашением Совета директоров Центров социального обслуживания, Совета начальников районных управлений социальной защиты, заместителя председателя Совета молодежи при Департаменте социальной защиты населения и председателей Советов молодежи каждого учреждения соц. защиты нашего округа.



На этом, ставшем традиционным, совещании происходит важный обмен опытом о работе молодежных формирований, подводятся итоги уходящего года, обозначаются новые задачи.



ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ МОЛОДЕЖНЫХ ФОРМИРОВАНИЙ



Председатели окружных Советов входят в Совет молодежи при Департаменте социальной защиты населения г.Москвы, который также уделяет большое внимание молодежной политике. Об этом говорит и то, что одной из первых встреч руководителя Департамента Петросяна Владимира Аршаковича, была встреча с молодежными лидерами, на которой он хотел услышать, чем живет молодежь соц.защиты.

В мероприятиях, проводимых ДСЗН г.Москвы, наш Совет также принимает активное участие. Так, в апреле 2007г. проходил Брифинг «Государственная и социальная поддержка семей с детьми», в январе и мае 2008 г. – обучающие тренинги Центром социальных технологий, 27 мая 2008 г. – «круглый стол» «Социальная защита глазами молодого специалиста».

Деятельность нашего Совета координирует Совет по молодежной политике СВАО. Вся информация, полученная на Совете, обобщается и распространяется через ячейки Окружного управления по молодежным Советам всех учреждений с донесением ее до каждого молодого сотрудника.

Члены нашего отраслевого Совета принимали участие в Выездных школах актива молодежных общественных объединений СВАО, где с большим удовольствием приняли участие в психологических тренингах, тренингах на командообразование, лидерство, фестивале социальной рекламы и других проводимых мероприятиях. Программа выездных школ была очень насыщенной, познавательной и интересной.

Также наша молодежь принимала участие в Акции «Георгиевская ленточка», интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» с молодежными советами СВАО, в Выездной Конференции Совета по молодежной политике СВАО в ноябре 2007г., в Молодежных Социальных Форумах СВАО в марте 2007г. и 2008г., Форуме «Молодая семья-2008г.».

Члены нашего окружного Совета входят в состав Молодежных движений при Управах районов, районных Советов по молодежной политике, районных штабов Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». Все это открывает новые возможности в нашей работе, повышает эффективность и позволяет активно участвовать в проведении совместных значимых мероприятий, а также размещать «горячие новости» социальной защиты в районных газетах.



Совет молодежи

Сайт Совета Молодежи при УСЗН СВАО в сети Интернет:
www.social-svao.narod.ru

Куратор Совета Молодежи в УСЗН СВАО

Виноградова Людмила Витальевна
т. 184-41-77

Председатель Совета молодежи при УСЗН СВАО

Николаева Дарья Валентиновна
т. 683-80-49
м.т. 8-906-799-41-55
E-mail: dashanik25@yandex.ru

Заместители Председателя Совета Молодежи

Грибанова Марина Викторовна
Т. 471-05-00

Пятникова Марина Марковна
Т. 479-19-10

Площадка молодежных инициатив

Ярославское ш., д. 22, к. 3
т. 182-13-19